

## Представители HUAWEI провели мастер-класс по использованию дата-центров

✘ В Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства представители HUAWEI провели семинар для сотрудников учебно-методического отдела, преподавателей кафедры информационных технологий, Центра информационных технологий, Информационно-ресурсного центра и отдела международного сотрудничества.

Семинар провел Маликов Никита, представитель HUAWEI в Российской Федерации, с использованием программы Zoom.

Он кратко рассказал об истории развития компании.



Сегодня в мире невозможно представить отрасли без информационных технологий. Умное сельское хозяйство, умные города, глобальные финансовые институты, нефтяные компании, безопасные города требуют быстрого анализа информации. В этом нам помогают суперсерверы.

✘ На семинаре была представлена подробная информация о таких серверах и их функциях, включая размещение данных на сервере, размещенном компанией HUAWEI в нашем институте, автоматическое сохранение текущих данных в случае чрезвычайных ситуаций (отключение электроэнергии или Интернет), интеллектуальные функции и другие удобства.



**Пресс-служба ТИИИМСХ.**